

有奖征集新闻报料及短信

新闻110 连着你我他

热线:5200110 5202110

邮箱:ZZWBRX@163.COM

离开城市,你的3G还能用吗?

中国电信
CHINA TELECOM天翼
surfing
3G 互联网手机

绿地变晾晒场 私打水井成风 小区乱象居民盼整治



创建省级文明城
建设幸福新枣庄

记者 刘豹 摄影报道

近日,市民黄先生拨打本报热线反映,薛城区泉兴小区一些居民经常在小区里晾晒衣物,甚至为了获取免费用水,在小区内私自打井,整个小区显得异常混乱。

绿地变成晾衣场所

22日,记者来到泉兴小区,刚走进小区,就被眼前的景象所震撼,小区中间绿化带的景观树被一根根绳子连在一起,上面晾晒着床单、被罩及衣物,景观树受到晾晒物的拉拽,有些已经倾斜,个别景观树光秃秃的,已经死亡。

“今天阳光不错,就将家里的床单被罩洗了拿出来晒。”一小区居民告诉记者,由于居民家中空间有限,每到阳光明媚的天气,都会有居民将洗完的

衣物拿到小区空地上晾晒,虽然之前物业反对过,但是时间久了,物业也只能睁一只眼闭一只眼了。

“你看这些树被压的,都歪了。”居民黄先生说,晾晒衣物的绳子从一棵树扯到另一棵树上,距离较远的就在中间竖一根木棍,这样不仅有碍小区环境,万一被大风刮倒伤人咋办,而在一些没有树的地方,居民将绳子拴在路灯杆上,这样也容易损坏公共设施。

为省水钱居民私自打井

同时,记者在小区绿化带周边还看到了两口压水井,周围湿漉漉的,两位居民正在压水井旁洗着衣服。一位居民告诉记者,“这口井已经打了有一段时间了,是附近一个单元的居民凑钱打的,凑钱的居民都在这儿洗衣服、刷车,偶尔也有其他居民到这儿来洗衣服。”

“家中没有自来水吗?”记者问,另一位居民则说,“有,但是要花钱,而且家里空间有限,一些大件的物品不容易翻洗。大伙一年省下的水钱,能够在楼下打一口水井了,这样谁家衣服都拿这儿来洗,说说话聊聊天也很好。”谈起这水井是否符合小区管理规

定,两位居民都愿意回避。

随后,记者在小区内转了一圈发现,除靠近小区大门的两栋居民楼下没有水井之外,其他居民楼下几乎都有一到两口水井。

“小区内私自打井,确实方便居民清洗大件物品,但是这样让整个小区变得和农村没有什么区别,而且洗衣服的污水倒进绿化带,也会伤害植被。”黄先生认为,必须禁止这种行为的存在,希望有关部门能前来查处一下。

记者准备到小区物业进一步了解情况时,发现小区门卫室没有工作人员。



居民们在自打的水井旁洗衣服

长乐路积水又成“河”



24日的一场大雨,使得市中区长乐路西段积水严重,车辆经过时,溅起的水花足有半米高。家住附近的于姓市民说,“到现在积水还没退去,行人骑电动车从这经过,都溅一身泥水。”市民希望相关部门尽快维修排水通道,保证路面排水通畅。(记者 王萍 摄)

路旁洗车 脏水喷向路人

晚报讯(记者 马高超)近日,市民杨先生拨打本报热线反映,市中区汇泉东路一垃圾台附近的一简易洗车棚,在洗车时经常会将水雾喷射到路人的身上,很多经常途经此处的市民对此都有意见。

接到热线后,记者于5月23日赶往现场进行走访调查。该洗车棚位于路南,是用几根铁柱及篷布搭起的简易洗车棚。一名洗车人员正在用高压水枪将车上的泡沫冲洗干净,由于紧靠路边,溅起的水雾在路边的非

机动车道上弥漫开来,很多从此经过的市民都避让不及。

据一位家住电厂宿舍的张先生说,附近洗车点少,这家简易洗车棚开张以来,生意一直都挺好,他几乎每次从此处经过都能赶上水枪洗车的时候。由于在洗车时会使用一些清洁用品,而溅起的水雾又很容易被人们吸入,所以住在附近的人们都希望这家简易的洗车棚能够挪至他处,起码也要离马路稍远些。

虽防晒遮雨但遮挡视线

电动车安装遮阳伞隐患多

晚报讯(记者 刘豹)随着气温的升高,“撑”着各种样式遮阳伞的电动车在市区随处可见,但遮阳伞在给车主防晒遮雨的同时,或许会给你带来不必要的损失,甚至是安全隐患。近日,市民周女士拨打本报热线反映,她骑车时因为遮阳伞挡住视线发生意外,无故损失数百元钱,希望借此提醒广大市民,骑车撑遮阳伞一定要当心。

遮挡视线发生事故

22日,市民周女士告诉记者,当日上午,她骑电动车外出,因为天晒,就把遮阳伞安装在电动车上,行驶至吉品街时,由于遮阳伞挡住了视线,看不清两侧的情况,遮阳伞蹭到了旁边一电动车的遮阳伞,另一个电动车没什么事,而她连人带车摔倒在地,电动车歪倒的同时,车把碰到了停在路边的一辆私家车,把车外壳砸得凹下去一块。

见到爱车被碰,车主很快赶过来与周女士理论,并问周女士咋办?周女士当时觉得很委屈,一边向车主道歉一边与其商量修车事宜,“虽然是意外,但毕竟弄坏了人家的汽车。”最后经过协商,周女士赔偿了车主800块钱。事后,周女士越想越懊恼,撑着遮阳伞出门是为了防晒,没想到却给自己带来这么大的损失。“希望给电动车安装遮阳伞的市民,一定要注意行车安全,以免有类似的事情发生。”周女士说。

电动车安装遮阳伞很普遍

据了解,随着气温的升高,许多车主都选择在电动上安装遮阳伞,特别是一些年轻女士。这些遮阳伞是用专用支架固定

在电动车上的,看上去比较牢固。“许多女车主都会选择安装,既防晒又防雨,也避免出门时,把自己围的严严实实。”龙头路一修车师傅说。采访中,不少修车的师傅说,电动车遮阳伞价格便宜,安装很简单,几乎每个修车店都能安装,随到随装,而且这种遮阳伞在网上也有出售,一般的几十块钱,好一点防紫外线的也就一二百块钱。同时,这种伞也很好拆卸。如果车主不需要了,自己手动螺丝就可以拆下来,对于遮阳伞在使用过程中是否安全,多数修车师傅称,肯定会挡点视线。

行车安全不容忽视

“烈日当头,谁也不愿意在阳光下暴晒,安装遮阳伞可以理解,但是必须要注意行车安全。”市民孙先生说,电动车安装遮阳伞首先对视线不利,转弯的时候存在很大的盲区,增加交通事故发生几率;还有就是占空间大,极易发生两车距离挺远,而遮阳伞已碰撞的情况;另外,遮阳伞在有大风时会增加阻力,受风力影响,遮阳伞极易发生晃动,从而引发车辆失去平衡而摔倒。

据了解,《道路交通安全法实施条例》中明确规定,自行车、电动自行车、残疾人机动轮椅车载物,高度从地面起不得超过1.5米,宽度左右各不得超出车把0.15米,长度前端不得超出车轮,后端不得超出车身0.3米;目前,我市并没有采取治理遮阳伞的相关措施,相关部门对安装遮阳伞的行为多以劝导、警告为主。相关部门提醒骑车人,不要为了一时方便,而忽视遮阳伞所带来的安全隐患,一旦发生意外悔之晚矣。